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POR CUANTO: 
El Consejo Regional de Junín; en Sesión Ordinaria celebrada a los veintiuno días del mes de 
noviembre de 2017 en la Sala de Sesiones de la Sede del Gobierno Regional Junín; 

VISTOS: 
El pedido verbal de la Consejera de la Provincia de Huancayo — Clotilde Castillón Lozano y de 
conformidad con lo previsto en la Constitución Política del Perú; en la Ley N°  27867- Ley Orgánica 
de Gobiernos Regionales sus modificatorias y demás normas complementarias, y; 

CONSIDERANDO: 
Que, conforme establece el artículo 191°  de la Constitución Política del Estado, en concordancia 
con el artículo 2°  de la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales-Ley N°  27867 y sus modificatorias, 
señalan que los Gobiernos Regionales son personas jurídicas de derecho público que gozan de 
autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; 

Que, el literal a) del artículo 15°  de la Ley N°  27867- Ley Orgánica de Gobiernos Regionales y sus 
modificatorias, señala que es atribución del Consejo Regional aprobar, modificar o derogar las 
normas que regulan o reglamenten los asuntos materia de su competencia y funciones del 
Gobierno Regional; 

Que, el literal f) del artículo 26°  del Reglamento Interno de Consejo Regional Junín; establece: los 
Consejeros y Consejeras Regionales tienen derecho a: f) presentar pedidos escritos o verbales 
para atender las necesidades de la población de la región en materia de su competencia; 

Que, el pedido verbal de la Consejera Clotilde Castillón Lozano, quien solicita la participación de 
la Sra. Rosa Elena Ticona- Presidenta de la junta vecinal de San Carlos, con la finalidad que realice 
la denuncia pública respeto al maltrato físico recibido por parte de la seguridad del Gobernador 
Regional; asimismo para que informe y haga conocer el malestar de los pobladores respecto al 
puente San Fernando; 

Que, la Sra. Rosa Elena Ticona Flores- Presidenta de la junta vecinal de San Carlos, realiza la 
denuncia pública del maltrato que recibió por parte de seguridad del Gobernador Regional, por lo 
que el Pleno del Consejo Regional luego de escuchar la denuncia señala que estos tipos de 
violencia no se debe permitir por lo que muestra el rechazo contra cualquier acto de violencia 

ica, psicológica y otros que se comenten contra las mujeres; 

tia 	La violencia contra la mujer es la causa y, a la vez, la consecuencia de la discriminación contra la 
9 o 	mujer. Los Estados tienen la obligación de respetar, proteger, promover y facilitar el ejercicio de 

todos los derechos humanos, incluido el derecho de la mujer a no ser discriminada. Cuando esto 
no ocurre se ejerce y se exacerba la violencia contra la mujer; 

Que, la violencia contra las mujeres es uno de los principales problemas sociales de nuestro país. 
Su origen cultural permite que sea un fenómeno invisible. La violencia, en cualquiera de sus 
manifestaciones es reprobable e inmoral, destruye el alma de las personas y anula su capacidad 
de defenderse; la mujer víctima de violencia no denuncia al agresor por temor a represalias o a 
que las autoridades no la protejan. 

Que, de conformidad con el artículo 39°  de la Ley Orgánica de Gobiernos Regionales- Ley N°  
27867, señala que los Acuerdos del Consejo Regional expresan la decisión de este órgano sobre 
asuntos internos del Consejo Regional, de interés público, ciudadano o institucional o declara su 
voluntad de practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o norma institucional; 
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El Consejo Regional con el voto MAYORITARIO de sus miembros: 

ACUERDA: 

ARTÍCULO ÚNICO.- emitir el siguiente PRONUNCIAMIENTO: 

"El Pleno del Consejo Regional de Junín: Rechaza todo tipo de actos de violencia 
física, psicológica y otros, cometidos contra la mujer"; 

Dado en el Gobierno Regional de Junín a los, veintitrés días del mes de noviembre del año dos 
mil diecisiete. 

Regístrese, Comuníquese y Cúmplase. 
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